



70岁模特秀旗袍文化,7岁孩童展示太极功夫,沙画表演如梦似幻 节目精彩处,观众手都拍红了

一袭旗袍,70岁的模特秀出了老年人的风采;一段太极,7岁孩童展示了行云流水的酣畅;一把细沙,沙画大师挥洒出了如梦如幻的意境……

在“和谐大讲堂”的现场,精彩的节目引来观众数次鼓掌喝彩。

东方旗韵:把快乐带给更多的人

郑州俏夕阳艺术团展示的旗袍是省服装协会常务副会长、郑州旗帜服饰设计有限公司的宋瑞萍定制的,只用了两周。

“这些衣服都是专门为这次活动定制的,精选了棉麻质感的环保质朴面料。”宋瑞萍说,中国服装文化博大精深,旗袍是非常经典的品类,凸显东方人的曲线美和优雅。

她从事旗袍研究两年了,发现美、创造美、演绎美是一个和谐的、有意义的活动,和这次“和谐大讲堂”的主题很契合,就主动联系主办方,积极参加。

“10年了,刚退休时不喜欢打牌、打麻将、闲扯,就想参加一些健身方面的活动。”俏夕阳艺术团团长张书莲在省模特协会系统学习过模特表演,她说好多老年人精神面貌越来越差,就教中老年朋友模特表演,现在市内每个模特队都有她的学生。

她成立艺术团的目的很简单,“我发现好多中老年人一辈子没化过妆,好多模特队都要求身材,我就是想给爱美和没有机会展示的姐妹们提供一个机会。”

目前,郑州俏夕阳艺术团共38人,参加表演9人,最大的70岁,最小的51岁。

不久前她们刚在上海“中华俏夕阳老年



郑州俏夕阳艺术团展示的旗袍秀 记者 廖谦 图

超级模特大赛”中获得银奖。

这是一群可爱的老人,她们热衷公益活动,想把自己的快乐带给更多的人。她们把老年人的端庄、优雅和美体现得淋漓尽致。

武术:别看年龄小,都是“高手”

几个穿着白色武术服装的男孩和女孩认真专注,就像进入了比赛状态,每一个动作每一个细节都非常标准,台下观众也被这行云流水般的太极表演深深吸引了。

嵩山太极拳武术馆馆长冯建军说,这些

孩子最大的11岁,最小的7岁,每个人都参加过国际级的武术比赛,大部分都拿过金牌。

7岁的孙何鹏练太极拳两年,已经参加过多次重量级的武术比赛。曾在香港国际武术节、武当山武林大会及焦作年会等各种大型比赛中共拿到过4枚金牌。

来自登封的11岁女孩魏士英在3年的太极拳学习和比赛中,共赢得过6枚金牌。

教练赵航鑫告诉记者,这些小孩子都是边上学边学习太极拳,他们都很有毅力,能把太极拳学这么好很不容易。

沙画:流淌在指尖上的艺术

一组灯箱,一把细沙,一段动人的旋律,一双充满魔力的手,一次如梦如幻的沙画表演……

沙子从指缝中倾泻而下,随即变化为炎黄二帝,手指轻捻幻化为一条巨龙,转瞬间荷花花瓣飘落,一座大桥出现在眼前……

3分钟7幅画,在沙画大师的指间瞬间变换着。

“太神奇了,用手指轻轻捏起一把细沙,一撒、一捧、一抹、一勾、一挑、一拍,配合优美的背景音乐娓娓道来,便可为观众展现一个连贯的故事、一个丰富无穷的世界,独特的表演魅力可使观众产生梦幻般的感觉和前所未有的视觉享受。”现场许多观众看得如痴如醉。

“做沙画富于想象,一切尽在你的指尖。”创作者武艺说,几年前在朋友的婚礼上看到一段沙画表演,得知表演者根本没有美术功底,“当时我就想,一个没有任何经验的人尚且可以表演,为什么我不能?”

从此,这种变幻莫测的表演形式吸引了他。

当时,已经习惯用纸笔作画的他,捏起沙子在白板上撒来撒去,却怎么也撒不出自己想要的图案,或者是手法太慢跟不上思路,或者是图案缺乏连贯性,或者是画面呆板……

“我是学美术出身,多练习便可熟能生巧。”对沙画表演的热爱让武艺坚持下来了。

武艺说,表演时的道具材料也很重要:细沙和灯箱是必不可少的,但沙一定要够细,挖回来先用筛子粗筛后,还要用筛布细筛。

bluepure 美国蓝飘尔
Water Filtration & Softeners

净水·软水·纯水

原装进口产品
10年全免质保

美国森美集团(U.S. Summit Company L.P.) 60多年历史的国际化集团,旗下美国蓝飘尔公司(bluepure inc)是专业的水处理生产和服务商。

1989进入中国市场,将日常饮用水净化作为集团的战略重点之一。

1997年,中国研发部成立,展开长达8年的中国水质特性潜心研究;

2005年,为中国市场带来高品质的家用水净化产品系列,业务涵盖BluePure原装进口系列产品研发、分销、服务等领域。

美国蓝飘尔原装进口中央净水机、软水机系列产品10年全免质保。是目前国内外水处理行业中唯一一家敢于如此承诺的品牌。请直接查询授权经销证书,以保证您的消费权益。



我们正在提供一个更安全 更舒适 更节能 更干净的居家水净化解决方案

蓝色创想 只为纯净生活!

Blue
imagination
for pure life

授权专卖店:

郑州郑汴路红星美凯龙四楼E8118
美国蓝飘尔专卖店

授权体验中心:

郑东新区金水东路通泰路交叉口东150米 振慧水之家

水家装咨询电话:

15038006572
13937137456
0371-69195537